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Dienstleistungen im Bereich der
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Integrität Diversity
Team-Arbeit

Auftraggeber
Zufriedenheit

VALUE

Qualität

Flexsin bietet umfassende und integrierte IT-Dienstleistungen, 
Software-Entwicklung, Website-Gestaltung und Entwicklung, 
Entwicklung mobiler Anwendungen, Digital-Marketing sowie 

Entwicklung und Umsetzung von unternehmenskritischen 
Geschäftsanwendungen mit modernster Technik für unsere 

Kunden rund um den Globus umfasst. Bei Flexsin stellen wir 
sicher, Ihnen qualitativ hochwertige Lieferungen jedes Mal und 

pünktlich!

DAS UNTERNEHMEN IM ÜBERBLICK
Flexsin Technologies (P) Limited.

Der Gebrauch des Internets wird immer weit 
verbreiteter und revolutioniert die Art, wie 
Geschäfte  geführt werden. Um eine Nische in 
diesen höchst konkurrenzfähigen Zeiten zu 
schnitzen, sind Firmen auf der Suche nach 
Organisationen, die ihren spezifischen 
Anforderungen der Qualitätssoftware und 
Webentwicklungsanwendungen entsprechen. 
Flexsin Technologies (P) wurde in erster Linie 
gegründet, um die stets zunehmende Nachfrage 
für die Entwicklung von Webanwendungen und 
Internetlösungen für unterschiedliche Geschäfte 
zu befriedigen. Wir sind bestrebt, die heutigen 
Voraussetzungen der Software und 
Webentwicklungsanwendungen einerseits auf 
professionelle sowie befriedigende Weise zu 
erfüllen. Nach einer sorgfältigen Analyse der 
spezifischen Geschäftsvoraussetzungen des 
Kunden, liefern wir Qualitätslösungen in 
kürzester Zeit.

Das umfasst Webdesign, Webanwendungen & 
Internet Marketing. Wir geben auf die 
Bedürfnisse des Kunden während und nach der 
Entwicklung von Anwendungen acht. Wir 
betrachten es als unsere Verantwortung, dafür 
zu sorgen, dass die Anforderungen des Kunden 
komplett erfüllt werden, genau so, wie  er sich 
es wünscht. Wir passen sehr darauf auf, dass 
unser Kunde das bekommt, was er verdient und 

dass das ganze auch innerhalb eines 
kürzestmöglichen vereinbarten Zeitrahmens.

Beim Website und Grafikdesign, stoßen wir so 
gut es geht an die Grenzen, indem wir die oben 
erwähnten Funktionen für unsere Kunden 
durchführen. Wir stellen unseren Kunden Werte 
zur Verfügung, indem wir ihnen verschiedene 
Vorteile wie schnelles Marketing, 
Qualitätsfachleute und Verfahren, Gutachten in 
innovativen Technologien und einem 
Rundumservice anbieten. Unsere zufriedenen 
Kunden weltweit, tragen Zeugnis unserer harten 
Arbeit, unserer Vision und Durchführung.

• Website-Entwicklung
 ENTERPRISE ANWENDUNGEN•
 iPhone-Anwendungen•
 INTERNET MARKETING•
 SEO / SEM Dienstleistungen•
 Pay-Per-Click (PPC)•
 WEBSITE DESIGN•
 Hosting / DOMAIN•
 ECOMMERCE•
 OPEN SOURCE•

Die Core Services unserer Organisation



Das Team hat Flexsin unterrichtet worden, um in 
Koordination mit Kunden zu arbeiten, wann 
immer es notwendig ist, für die Kommunikation 
in Bezug auf die spezifische Anwendung 
entwickelt. Das Arbeitsumfeld, dass wir für 
unsere Mitarbeiter ist von den höchsten 
Standards und wurde mit der besten Beratung 
und Vision gesetzt. Flexsin verfügt über ein 
erfahrenes Team von hochqualifizierten 
Fachleuten aus renommierten Unternehmen n IT-
Industrie. Wir machen vollen Gebrauch von 
bewährten und getesteten Techniken, um die 
rechtzeitige und angemessene Abschluss eines 
jeden Projekts zu gewährleisten und gleichzeitig 
eine hohe Qualität.

Derzeit hat das Unternehmen ein Team von 75 
plus Leute und hat Pläne, um diese zu erhöhen. 
Unsere Fachleute sind Projektmanager, 
Programmierer, Web-Entwickler, Grafiker, 
Multimedia Programmer und Visualizer cum 
Drehbuchautoren, Datenverarbeiter und 
Webmaster, die die Entwicklung sowie die 
Wartung von Projekten überwachen. Es ist ein 
Kunden-Support / Beziehung Exekutive und eine 
starke engagiertes Team für die Vermarktung, die 
deservingly ergänzt das Entwicklungsteam. Wir 
sind eine gut geführte Einheit der Profis, die stolz 
auf ihre Arbeit und sind immer bereit, neue und 
fesselnde Herausforderungen.

Team

Am Flexsin Sie einen One-Stop-Shop für alle Bedürfnisse Sie 
IT-Service zu bekommen, kümmern wir uns um alle Ihre 
Bedürfnisse zu nehmen rechts von
Strategische Konzept Entwicklung, Business Analyse, 
Software-Entwicklung für Online-Marketing in einem
Ort. Sobald Sie mit Flexsin gehen, werden Sie nie wieder 
irgendwo anders wieder gehen.

FLEXSIN VORTEIL
Flexsin Technologies (P) Limited.

Unser oberstes Ziel ist die Entwicklung und 
Nutzung innovativer und kreativer Produkte, 
Dienstleistungen und Konzepte und bieten 
insgesamt Kommunikations-und 
Informationslösungen für Einzelpersonen und 
Organisationen. Wir versuchen sicherzustellen, 
dass jeder Kunde, der seinen Glauben setzt in 
uns ist und bildet eine Beziehung, die lange 
dauert und istgegenseitig.

Das Ziel

Unser Plan ist es Flexsin einer der bekanntesten 
Organisationen in Bezug auf Infrastruktur und 
Fähigkeiten so weit wie Web-Lösungen 
Entwicklung und Dienste sind betroffen machen. 
Es ist unser Bestreben, kontinuierlich die 
bestmöglichen Dienstleistungen in den 
betroffenen Bereichen und das auch bieten in 
einer Weise, die spürbare und zufriedenstellend 
ist.

Jeder bei Flexsin wird zur Erreichung dieses Ziels 
von Exzellenz mit Prinzipien und Ethik 
verpflichtet.

Die Vision

Unsere Stärke liegt in unserem Glauben an Werte 
von Integrität, Ehrlichkeit, Loyalität und Hingabe. 
Kundenspezifische Software; prompte Antwort 
und Flexibilität in der Ausführung sind unsere 
Stärke.

Unsere Stärken



Wir haben unsere Service-Portfolio mit einer 360-Grad-Ansatz 
entwickelt. Wir arbeiten kontinuierlich an unser Service-

Portfolio hinzufügen, wie das Internet-Markt entwickelt und 
neue Technologien, um die IT-Pool aufgenommen. Wir 

verstehen, dass Technologien entwickeln und unser 
Geschäftsmodell erlaubt es uns, mit ihnen zu entwickeln, um 

sicherzustellen, dass Sie die Vorteile der neuesten jederzeit zu 
bekommen.

DIENSTLEISTUNGSPORTFOLIO
Flexsin Technologies (P) Limited.

• Custom Web Entwicklung

• Application Entwicklung

• Enterprise Portal Entwicklung

• E-Commerce-Lösungen - B2C / B2B

• Facebook Apps & Social Media

• eCommerce Websites

Web-Entwicklung

• Custom Software Development

• Software-Outsourcing

• Software Testing & QA Dienstleistungen

• Migration und Re-Engineering

• Sharepoint Beratung

• Microsoft. NET Development

Software-Entwicklung

• Logo, Broschüre und Corporate
   Identity
• Grafische Gestaltung und
   Illustrationen
• Flash-Animationen
• Website & Microsites Designing
• Landing Pages, Newsletter und
   Versandtaschen
• Broschüren und Druckmedien

Kreative Gestaltung

• Search Engine Optimization (SEO)

• Pay Per Click Services (PPC)

• Social Media Optimization (SMO)

• Reputation & Brand Management

• Internet-Marketing

• Lead Generation

SEO & Digital Marketing

• Mobile Apps Entwicklung

• iOS / iPad / iPhone Apps Entwicklung

• Android Apps Entwicklung

• Mobile Websites Development

• Android Tablet Apps

• Mobile Websites

Mobile Apps Entwicklung

• Flash Application Development

• Flash-Komponente

• Flash Game Development Animation

• Flash Integration

• Flash Widget Entwicklung

• Verleih von 2D-und 3D Flash

   Animator

Flash & Flex-Entwicklung

Application Support & Maintenance Leistung und SkalierbarkeitSystem Admin Support



Open Source eCommerce

TM

Open Source E-Commerce

Die Lösung Stapel von Software verwendet werden, um dynamische Webseiten ausgeführt wird eine 
LAMP bekannt. Wenn erweitert dieses Akronym bedeutet LINUX bildet das Betriebssystem, Apache mit, 
dass bezieht sich auf den Web-Server, MySQL, dass die Datenbank-Management-System und P bezieht 
sich auf die Skriptsprache, die Perl, PHP, Python oder sein könnte. Diese Kombination von Technologien 
ist in der Definition Programmier-Paradigma der Entwicklung von Software verwendet wird, um eine 
Software-Distribution zu schaffen und auch, wenn ein Webserver Infrastruktur definiert werden soll. Die 
Profis von Flexsin sind in den oben genannten Technologien auskennen und darauf achten, dass die 
genauen Bedürfnisse des Kunden in der bestmöglichen Art und Weise erfüllt werden.

PHP/LAMP

Wir expertize sowohl in Open-Source-und proprietäre 
Entwicklungsplattformen. Wenn Sie verstehen, dass wir Flexsin 

Ihrem Bestreben eine Investition kommen, analysieren wir Ihr 
Unternehmen & Budget Bedürfnisse und erarbeiten für Sie eine 
Lösung, die Sie mit den besten Business-Vorteil auf Kosten Sie 

im Sinn hatte, so Sicherstellung positive Erträge aus Ihrer 
Investition zu allen Zeiten.

WEB APP ENTWICKLUNG
Flexsin Technologies (P) Limited.

Unsere Kern-Entwicklungs-Teams werden von unseren User Experience, Java, Flash und Flex-
Entwicklung Experten ergänzt. Durch die Integration dieser in die Kern-Web-Technologien liefern wir die 
taktische Rand für unsere Kunden, die ihnen hilft, mehr Umsatz generieren durch die Erhöhung der 
Kundenzufriedenheit, Produkt-Rückruf und Wert der Marke auf das bestehende Geschäft.

ASP.NET

. NET Framework ist eine der weltweit umfassendsten und zuverlässigsten Programmiermodell, das 
verwendet werden, um Anwendungen, die dem Benutzer die erstaunlichsten visuelles Erlebnis bietet zu 
bauen. Die. NET-Programmierung bietet eine sichere Kommunikation und verfügt über das nötige 
Kleingeld, um eine breite Palette von Entwicklung Geschäftsprozesse.



80% der Weltbevölkerung hat heute Mobiltelefone. Dies schafft 
eine ganz neue Kommunikationskanal zu Ihren Endkunden. Am 

Flexsin wir Ihnen dabei helfen, diesen Vorteil durch die 
Integration der mobilen Welt in Ihre bestehende 

Geschäftsprozesse. Wenn Sie eine bestehende Website haben 
oder für eine Planung, hilft Ihnen bei der Integration Flexsin 

diesen Vorteil in Ihrem Unternehmen

MOBILEN APP-ENTWICKLUNG
Flexsin Technologies (P) Limited.

Mit mehr als 2 Jahre im IOS App-Entwicklung hat 
unser Team einige revolutionäre App-Lösungen 
für unsere Kunden zur Verfügung gestellt.

Wenn Sie eine Idee haben, unser Team kann ihm 
das Leben auf einem iPhone oder iPad!

Ausgestattet mit der neuesten Technologie in 
unsere IOS Entwicklungsteam ständig 
aktualisiert, damit wir selbst an der Spitze 
unseres Spiels bleiben.

Wir bieten eine hohe Auflösung und reiche 
grafische Anwendung Design durch den Einsatz 
der neuesten Geräte in 2D-und 3D-Grafiken.

IPhone und iPad

Wir haben sowohl Erfahrung mit Anerkennung 
und entwickelt Anwendungen für die neueste 
Version von Android Gingerbread einschließlich 
2.0.x, 3.0.x und Honeycomb Ice-Cream Sandwich 
4.0 verdient.

Der Einsatz der Android 4.0 SDK für die 
Entwicklung von Anwendungen bieten wir sowohl 
skalierbare und flexible Anwendungen mit 
atemberaubenden Grafiken von unseren starken 
Design Rückgrat unterstützt.

Nachdem entwickelt B2B, B2C, Social-
Networking-, Finanz-Domäne, Video-Chat und 
Collaboration-Tech-Apps gibt es nichts, was wir 
nicht können.

Android Phone / Tablets



Unser Team von Internet-Marketing-Experten hat sich deshalb auf messbare Ergebnisse in kurzer Zeit 
frame.Flexsin ist bei der Bereitstellung einer kompletten Web-Präsenz, um ihre Kunden durch Search 
Engine Optimization, Search Engine Marketing und Social Media Marketing mit 1800 kompetenten + Top-
Ranking unter unseren Kunden Gürtel und unterstützt von einem erstklassigen Entwicklungsteams sind 
wir eines der besten im Spiel heute

Flexsin steht zu Ihrer Verfügung, wenn Ihr Unternehmen braucht eine starke Digital Marketing-Plattform, 
die Online-Marketing-Kampagne zu transformieren kann vollständig mit fokussierten Förderung durch 
die richtigen Medien.

Wir sind einer der führenden Suchmaschinen-Optimierung und Internet-Marketing-Unternehmen, die 
Dienstleistungen wie SEO-Marketing, Social Media Optimization, pro Klick, Internet-Marketing und 
Reputation Management zu zahlen für eine Organisation macht. Die Spezialisten, die an Ihrem Projekt 
arbeiten, sind in der Lage zu formulieren Geschäft angetrieben SEO & Internet-Marketing-Lösungen, um 
die vollständige ROI für Ihren Handel liefern.

Rules of Marketing diktieren, dass ein großartiges Produkt ist 
nur so gut wie die Position, an der in den Köpfen Ihrer 

Zielgruppe Verbraucher ist. Dies gilt für den Internet-Markt gilt 
als gut, bei Flexsin wir sicher, dass Ihre Website an der Spitze 

aller Suchmaschinen-Ergebnisse sofort Umwandeln Ihrer 
Website zu einer großen Unternehmung bleibt. Unsere 

Experten helfen Ihnen Strategien diese Bemühungen Recht von 
Anfang an!

DIGITAL MARKETING
Flexsin Technologies (P) Limited.

• Search Engine Optimization (SEO)

 Pay Per Click Services (PPC)•

 Search Engine Reputation (SERM)•

 Digitale Media Services•

 Social Media Optimization•

 Search Engine submition•

 Internet-Marketing•

 Online-Werbung•

 Optimierung AdSense•

 Web-Promotion•

 Link Building•

 Lead Generation•

Hervorheben Bereich der Verbesserung
Wettbewerbsanalyse und Performance messen
Entwickeln Aktionsplan zum Ziel in möglichst 
wenig Zeit zu erreichen

Führen Sie Tests und konstante Annahme 
wettbewerbsfähig SEO strategiespossible Zeit
Beachten Suchmaschine Aktivität und Website-
Performance
Entwicklung Ihrer SEO-Kampagne auf einer 
regelmäßigen Basis

Brainstorming

Implementieren
und

verbessern

Kampagne
Tracing und

Leistung
Berichterstattung

Maximale automatisierte Prozesse für hohe 
Genauigkeit
Bericht deckt in der Regel SEO Zusammenfassend 
Ranking Fortschritte und Leistungen
Monatliche Aktivität Zusammenfassung für 
vollständige Transparenz

Unser Leistungsangebot



Die Flexsin Transparent Development Model

Unsere Software-Entwicklung Modell sorgt 
dafür, dass der Kunde in allen Phasen der 
Entwicklung beteiligt ist und die Transparenz 
erhalten bleibt.

Indem der Kunde beteiligt gewährleisten wir 
eine zufriedenstellendes Produkt in allen Phasen 
der Software Entwicklung. Es ermöglicht dem 
Kunden, um den Kern an der Entwicklung und 
einen Teil des Flexsin team verstehen. Hier 
fühlen Sie sich nicht nur einen Teil der 
Handlung, sondern auch die von der Front.

Die Flexsin Entwicklungsmodell stellt die
Kunden an der Spitze der Prozess somit 
Erhöhung das Vertrauen und die Erträge aus 
dem Produkt geliefert.

Flexsin die Entwicklung Modell bietet einen strukturierten 
Rahmen zu liefern eine hochwertige Lösung für die Kunden ab. 
Die Flexsin Entwicklung hat sich im Laufe der Zeit wurde durch 

Flexsin Führung, die eine ganzheitliche Erfahrung Pool von 
über 50 Jahren zwischen ihnen verfeinert. Dieses 

Geschäftsmodell ist der beste der Industrie Praktiken wie Agile 
und Rational Unified Process (RUP) und Benchmarks der beste 
Ansatz zu erreichen maximale Leistung und höchste Qualität.

ENTWICKLUNGSMODELL
Flexsin Technologies (P) Limited.

Software
Entwicklung
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Bühne & Test

Auftraggeber
Input & Bewertung

Auftraggeber
Input & Bewertung

Auftraggeber
Input & Bewertung

Entwicklungsphasen bei Flexsin

1 - Planung: Kunden haben in der Regel eine Vorstellung davon, was sie wollen, als das Endergebnis, aber 
nicht, was die Software sollte gehen. Unsere qualifizierten und Erfahrungen Experten helfen den Kunden 
definieren die Software-Anforderungen und Umfang wodurch eine klare Karte für den Kunden und unseren 
Entwicklungsteams. Wir ist dieser Schritt, wo wir Maximalwert für den Kunden zu erzeugen

2 - Implementierung, Test und Dokumentation: Alle Pläne sind so gut wie ihre Umsetzung; Am Flexsin wir
verstehen, dass unsere Software-Experten und sicherzustellen, dass wir den Code folgen, um den Brief. 
Unsere Qualitätsteam stellt sicher, dass Fehler so schnell wie möglich erkannt werden.

3 - Deployment und Wartung: Eine das Produkt durch den Kunden akzeptiert wird bewegen wir uns in 
Richtung Bereitstellung. Unsere Support-Teams sicherstellen, dass die Anwendungen die richtige 
Umgebung für die Anwendungen haben und kümmern sich um alle Eventualitäten. Flexsin 
Kundenberaterteam hält ein Auge auf die neuesten Trends und Aktuelles unsere Kunden ständig auf, wie 
sie ihre Anwendungen zu verbessern, Mehrwert für Ihr Unternehmen auch nach dem Produkt geliefert 
wurde.



Outsourcing Vorteile
• Konzentration auf das Kerngeschäft.
• Gewinnung weiterer Schritt bei der Bereitstellung von kompletten Dienstleistungen für Kunden durch die Bereitstellung
   Rahmen durch Outsourcing.
• Aufbau von Vertrauen in Organisationen zu wagen, in neues Geschäftsfeld.
• Offshore-Outsourcing ist Kosteneffizienz, schnellere Durchlaufzeiten und Minimierung Kundenabwanderung durch nicht
   lokale Outsourcing.
• Erfahrene Unterstützung für IT Re-skill der verbleibenden Mitarbeiter auf mehr vermarktbare Fähigkeiten und
   Dienstleistungen Reduzierung der Betriebskosten.
• Optimierung der System-Management-und Support-Prozesse.
• Verbesserung des Projektmanagements und Service Delivery.
• Zeitersparnis (für wichtigere Aufgaben).
• Verbesserte Zuverlässigkeit des Systems

Outsourcing Modell

Flexsin Outsourcing / Private Label Modell Organisches Wachstum ist nicht immer die beste Option. 
Dieses Modell sieht eine Verlängerung um Ihre aktuelle Kapazität somit Hinzufügen eines virtuellen Task 
Force, Domain-und Technologie-Expertise für Ihr Unternehmen sofort. Mit Flexsin als Geschäftspartner 
können Sie von einmaligen Lieferung und eine sofortige Steigerung Ihres Unternehmens gewährleistet 
werden! Vom Design, Anwendungsentwicklung, um Internet-Marketing unter diesem Modell Flexsin liefert 
mit deinen Stempel auf.

Outsourcing ist nicht eine Notwendigkeit, es ist ein Phänomen, jetzt. Es ist eine bekannte Tatsache, dass 
Outsourcing wird eine positive Wirkung auf die Weltwirtschaft insgesamt. Einige der vielen Vorteile, die im 
Outsourcing zur Folge sind die Einsparungen bei den Kosten, verbesserter Qualität und den Zugang zu 
Talent, das ungenutzt ist und zu einem geringeren Lohn, Verringerung der Zeit bis zur Markteinführung, 
steuerliche Vorteile und auch die viel geheiligt Konzept der verfügbaren Ökonomisierung. Trotz einigen 
kleineren Abschreckung, Outsourcing ist der Weg nach vorne für die entwickelten als auch die 
Entwicklungsländer. Die qualifizierte Arbeitskräfte, die in diesen aufstrebenden Märkten ist sehr viel auf 
Augenhöhe, wenn nicht mehr als die der anderen markets.Offshore Outsourcing ist ein lukratives 
Geschäftsmodell, das globale IT-und Software-Unternehmen, ihre Kernaktivitäten zu einem erheblichen 
Kostenvorteil straffen hilft.

Es ist eine Herausforderung, den Überblick über neue 
Technologien zu halten und sie effektiv einsetzen zu Ihrem 
Wachstum voranzutreiben. Outsourcing hilft Ihnen bei der 

Verwaltung dieser Herausforderung. Flexsin 360-Grad-Ansatz 
ermöglicht es uns, Ihnen helfen, diese ständig wachsende 
Herausforderung der Integration von Technologie, um Ihre 

geschäftlichen Anforderungen. Organisches Wachstum kann 
teuer sein, helfen wir Ihnen wachsen praktisch!

OUTSOURCING
Flexsin Technologies (P) Limited.



Wir gehen die extra Meile für Sie gewöhnliche Dinge in 
einzigartiger Weise zu tun! Mit dem Versprechen Flexsin 

Qualität können Sie sicher sein, dass Sie immer, was für Sie 
und mehr versprochen, immer werden. Mit unserem Konzept 
für die Qualität Kaizan wir sicher immer mit jedem Schritt zu 

verbessern.

QUALITY SYSTEMS
Flexsin Technologies (P) Limited.

Qualitätssicherung ist ein wesentlicher 
Bestandteil eines jeden Unternehmens Aktivität 
bei Flexsin. Hier wird das Software Development 
Life Cycle eines jeden Projekts mit Marketing-
Aktivitäten beginnt, bewegt sich durch 
verschiedene Phasen der Entwicklung des 
Produkts / der Lösung und endet mit der 
erfolgreichen Installation andimplementation der 
gleiche.

Zur Qualitätssicherung beschäftigen wir 
verschiedene technische Methoden und 
Maßnahmen führen formale technische 
Bewertungen, und führen geplante Software-
Tests. Wir nutzen SQA (Software 
Qualitätssicherung) Team-Tests, die formalen 
technischen Bewertungen, Tests Strategien und 
Techniken, die Verfahren für die Kontrolle von 
Änderungen, Verfahren zur Sicherstellung 
Einhaltung von Standards und Messungen und 
Berichterstattung Mechanismen beinhaltet.

Unsere Qualitätssicherung (QA) Team unterstützt 
das Projektteam bei der Erreichung eines 
qualitativ hochwertiges Produkt. Dieses Team
führt eine Reihe von Aktivitäten, die Adresse 
Qualitätssicherung Planung, Überwachung, 
Buchführung, Analyse und Reporting. Ein QS-
Plan (für die QA-Team und alle Aktivitäten vom 
Projektteam durchgeführt) für ein Projekt ist bei 
der Projektierung entwickelt und wird von allen 
Beteiligten überprüft.

Der Plan identifiziert

• Auswertungen durchgeführt werden

• Audits und Überprüfungen durchgeführt
   werden

• Standards für das Projekt

• Verfahren zur Fehlererkennung und-
   verfolgung

• Dokumente, die von der QA-Team produziert
   werden

• Anzahl der Feedback Software Projektteam

Das Projektteam engt ein Verfahren für die 
auszuführenden Arbeiten. Das QA-Team 
überprüft die Prozessbeschreibung für die 
Einhaltung der Unternehmensrichtlinien, interne 
Software-Standards, extern auferlegten Normen 
und anderen Teilen des Projektplans.

Die QA-Team Audits und Bewertungen 
ausgewählt Arbeitsergebnisse. Es identifiziert 
Dokumente und Spuren Abweichungen von dem 
Prozess und stellt sicher, dass entsprechende 
Korrekturen vorgenommen wurden. Das Team 
sorgt dafür, dass Abweichungen in der Software 
arbeiten und Arbeitsergebnisse dokumentiert 
und nach einem festgelegten Verfahren 
behandelt. Abweichungen in den Projektplan 
angetroffen, Prozessbeschreibung, Normen oder 
technischen Arbeiten werden dann verfolgt, bis 
aufgelöst. Das Team berichtet Nichteinhaltung 
an die Geschäftsleitung.



Bei Flexsin sind unsere Kunden auch unsere größten 
Fürsprecher. Es ist unsere Hingabe an Wert auf das Geschäft 

unserer Kunden hinzufügen
wandelt, dass Kunden, Klienten und Kunden, Geschäftspartner. 

Unsere Kunden sind unser größtes Vermögen und
Marketing-Kanal!

NEHMEN SIE NICHT UNSER WORT FÜR ES
Flexsin Technologies (P) Limited.

“Ich hätte nie jemand mieten, um ein Projekt außer Flexsin tun. Wenn Sie Glück genug, um mit Munesh 
arbeiten sind, werden Sie verstehen. Stellen Sie sicher, fragen Sie nach ihm. Auch sie schneller als ich 
war in der Lage zu halten, wenn Sie arbeitete ... möchten Professionalität und Qualität der Arbeit, dann 
würde ich nicht weiter suchen, möchte ich Flexsin für ihre Geduld und das Verständnis in jedem Detail, 
dass wir gearbeitet haben.”

Philip Tomich
Miami/Fort Lauderdale Area, USA

“Flexsin arbeitete mit mir auf einem festen Preis Web-Plattform-Entwicklung für ein Startup-
Unternehmen, die einen Markt für Musiker und Medien Talent bietet. Das Projekt war sehr ehrgeizig und 
enthalten viele Bereiche der Funktionalität (Projektmanagement, Benutzerprofile, Paypal Zahlungen mit 
Split Zahlungen , Werbung, etc.). wir hatten einen planen, bauen und durchlaufen Zyklus, wie wir durch 
jeden Teil der Website bewegt. würde ich empfehlen Flexsin als Entwicklungs-Unternehmen ...”

Mike Constable
United Kingdom

“Flexsin hat eine professionelle und kostengünstige Produkt, das der höchsten Klasse vorgesehen ist. 
Moment habe ich 2 weitere Projekte mit ihnen und empfehlen ihre Dienste an.”

“Flexsin haben einen guten Umgang mit meinen Anforderungen an das Projekt in der Lage, die meisten 
Anfragen ganz einfach handhaben demonstriert. Dies war mein erstes Projekt mit ihnen und ich werden 
wahrscheinlich mit ihnen wieder in Zukunft für weitere Projekte.”

Toby Hone
Johannesburg, Gauteng, South Africa

Rodney Bartely
Wetherill Park, NSW, Australia



WEB DEVELOPMENT PORTFOLIO
Flexsin Technologies (P) Limited.

“Flexsin haben in einer sehr komplizierten Entwicklung engagiert und sehr 
gut entwickelt, Mehrwert und ein guter Kommunikator und Entwickler. Es 

wurden Änderungen während des Projekts ohne zusätzliche Kosten erlaubt. 
Aufgrund von Änderungen wurde das Projekt später als ursprünglich 

geplanten Termin geliefert, aber um ehrlich zu sein war so viel auf meinen 
Wunsch. "

Brian Merritt | London, Vereinigtes Königreich



INTERNET MARKETING PORTFOLIO
Flexsin Technologies (P) Limited.

Projektname: SEO Service für Reisemanagement
Branche: Reise-und Gastgewerbe
Eingesetzte Technologien: SEO

Kenya.com ist Mitglied EAWLS / ASTA / KATO / APTA / BBB / CST und eine Vielzahl von anderen 
professionellen Organisationen African Tourism. Das Unternehmen wurde erfolgreich Ausübung dieses 
Geschäft für mehr als 15 Jahren und seit dieser Zeit hat es schon Tausende von Safaris Reisen im Dienste 
jedes Jahr.

Stichwort
Rangliste Stand

Anfangs- aktuell

Kenia Safaris   0  1

Kenia Safari    0  1

Kenia Safari-Tour   0  1

Kenia Safaris   0  1

Kenia Safari-Touren   0  1

Safari Tour    0  1

Kenia Safari-Touren   0  2

Kenia Safari-Tour   2  0

Safari Kenia    0  2

Safari in Kenia   0  2

African Safari-Pakete   0  3

Stichwort
Rangliste Stand

Anfangs- aktuell

Kenia Safaris    0  1

Kenia Safari-Touren   0  1

Kenia Safari-Tour   0  1

Kenia Safari-Pakete   0  1

Lodges in Kenia   0  1

Africa Private Safaris   0  1

Safaris Kenia   0  1

Kenia afrika safari   0  1

Kenia Safari    0  2

Kenia Safaris   0  2

Safari Kenia    0  2

Stichwort
Rangliste Stand

Anfangs- aktuell

Kenya safaris   0  1

Kenyan safari   0  1

Kenyan safari tour   0  1

Kenya safari tours   0  1

Kenya safari tour   0  1

Safari in kenya   0  1

Lodges in kenya   0  1

African safari tour   0  1

Kenya    0  1

MT kenya safari   0  1

Kenyan safaris   0  2

“Das Team ist wirklich Flexsin professionell. Sie haben einen tollen Job auf 
unserer Website getan und wir hatten sehr schöne Verbesserung unserer SEO. Sie 
haben immer mich leiten kann ich meine Website genial und sie verbrachte mehr 

Zeit zu lösen einige andere Stoffe aus Projektumfänge als gut. Ich empfehle ihnen 
und mit ihnen für andere Projekte zu arbeiten. Großen Dank Rohit und Ihr Team. "

Richard | Australien



MOBILE ENTWICKLUNGSPORTFOLIO
Flexsin Technologies (P) Limited.

"Ich wurde gut betreut durch Flexsin, haben sie von dort Weg gegangen, 
um zu helfen, und ich würde gerne empfehlen sie alle, um eine App zu 
entwickeln. Eine Berufsgruppe, gut organisiert und angenehm zu allen 

Zeiten. "

Ann | Australien

Profis, die von Stunde zu Stunde in Rechnung zu wissen das auch. Genau die 
Verfolgung der abrechenbaren Zeit ist eine Herausforderung, unter den besten 

Umständen; die Verfolgung, während aus dem Büro und reden über ein Handy macht 
die Herausforderung noch mehr unüberwindbar.

Projektbeschreibung:

Alice Kleiderschrank können Sie Ihre Garderobe virtualisieren und nehmen Sie es 
überall hin mitnehmen! Keine Notwendigkeit, jedes Mal wenn Sie Ihren 
Kleiderschrank zu entscheiden, was zu tragen, verwenden Sie die App, damit Sie Ihre 
Outfits planen und sogar mit Freunden teilen müssen leeren!

Projektbeschreibung:

Dies ist eine Ladeplatine App entwickelt, um leichter Lkw für die hart arbeit 
Truckers.This App wurde entwickelt, um "Truckers", die diese App nutzen verbinden 

können Auto stellen ihre Fahrzeuge einsehen oder geschrieben Belastungen der 
Website Brokers und Verlader können diese App nutzen machen LKW-Fahrer zu 

finden, oder posten ihre Fracht.

Projektbeschreibung:

HotSnap ist ein Online-Fotowettbewerb. Nutzer Fotos mit unserer App wird die 
gesamte Gemeinschaft der Hotsnap Nutzer stimmen für ihre Lieblingsfoto.

Projektbeschreibung:



UNSERE KUNDEN
Flexsin Technologies (P) Limited.

Flexsin durch Intellekt gespeist und durch Werte angetrieben. 
Geschwindigkeit, Qualität und Kompetenz sind unsere Mission. Wir 

versichern Ihnen, für die Best in Class Service und Support. Für jede Art 
von Web- oder Client-basierten Lösungen und Dienstleistungen können Sie 

unsere Website besuchen www.flexsin.com.



Toll Free-USA & Canada
Call: +1 844-353-9746

Flexsin Online

Google Talk: flexsin@gmail.com

AOL: flexsin1@aol.com

Skype ID: Flexsin

Yahoo IM: flexsin@yahoo.co.in

Hotmail: Flexsin1@hotmail.com
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1441 Broadway,
New York City, NY 10018
USA 

unsere Adressen

+1 914-400-1888

+1 914-614-9694 (US E-Fax)

Sales.USA@flexsin.com

United State
G-63, Sector-63, Noida,
Delhi (NCR)
India 201 301

+91 (120) 4206341

+91 (120) 2406663

info@flexsin.com
(Dial 011 before 91, If dialing from US)

India (Development Center)

29th Floor, 1 Canada Square,
Canary Wharf, London E14 5DY
United Kingdom

+44 20-3290-9060

Sales.UK@flexsin.com

United Kingdom
40 Wheeler Parade,
Dee Why, Sydney, NSW 2099
Australia

+612-8003-3014

Sales.AU@flexsin.com

Australia


